

光大控股旗下「光控海銀基金」完成首轮募资 专注创新科技领域投资

2018年9月3日 - 由中国光大控股有限公司（「光大控股」，股份代号：165.HK）和海银资本共同发起并管理的光控海银基金（简称「基金」）于8月17日宣告首轮募资结束。目前基金已募集到5亿人民币，目标规模10.5亿人民币。

光控海银基金是一支投资于高科技领域的人民币基金，重点投资方向包括新能源、医疗健康、人工智能和机器人、新材料、计算机与电子、航空航天等创新科技领域。基金目前已储备了多个优质高科技项目。

合作渊源深厚，曾是海银资本最大LP

光大控股与海银资本早在三年前就有紧密的合作。光大控股看好美国早期高科技领域的投资，及海银资本的专业优势，从2015年开始就投资了海银资本的美元基金系列产品并成为其最大LP，享有与基金共同投资的权利。双方共同投资了十余个质量良好的美国早期高科技项目，涵盖医疗健康、新能源、科技金融、航空航天和机器人。

基于良好的合作基础，双方共同探讨成立了光控海银基金，并分别委派双方的专业团队共同管理。管理团队中均具有多年丰富的产业及行业经验，以及股权投资及企业运营背景。

强强联合，打造高科技产业基金

光大控股1997年在香港成立，是中国领先的跨境投资和资产管理机构，旗下管理着多只私募基金、创投基金、产业基金、夹层基金、母基金、固定收益和股票基金，基金管理规模约1400亿港币。目前光大控股拥有超过200位专业的投资人才，具备强劲投资及基金管理能力。经过21年的发展，光大控股已在跨境资产的管理和运作上积累了丰富的经验，具备强大的跨境资产管理能力。

海银资本成立于2008年，是专注于海外高科技、TMT产业的风险投资机构。在近十年的海外耕耘中，通过多支美元基金，积累了丰富的项目储备资源，比如：Witricity无线充电技术，已在宝马实现了量产；Terrafugia飞行汽车公司，世界上第一款同时拿到飞行许可和上路许可的飞行汽车，并已经被吉利汽车全资收购，预计于2019年开始正式销售量产车；

还有 Hanson Robotics，拥有第一个被沙特授予公民权的索菲特机器人，全球做面部表情最好的机器人公司等。

光控海银基金正是集合了双方的综合优势应运而生，它以海银资本全球高科技项目为基础，以光大控股产业投资能力为后盾，推动全球高新科技与中国市场的结合，致力于全球行业颠覆性原创技术与中国行业龙头企业的产业融合。

基金将立足中国资本市场，通过战略合作模式，帮助上市公司收购高科技资产，实现内延外伸的成长，并通过证券化退出，为基金投资者获取全球高新技术在中国产业化、市场化聚合后产生的巨大价值，实现“PE+产业并购”的升级。